INCONSISTENCIAS PARCIAL SEMANA 4 TRADE MARKETING

1. Se encuentran preguntas relacionadas con el contenido de la semana 5.
Ejemplo:
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación

Descripción generada automáticamente]
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación

Descripción generada automáticamente]
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación

Descripción generada automáticamente]
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación, Correo electrónico

Descripción generada automáticamente]
2. Las opciones de respuesta no ofrecen la correcta, se requiere marcar cualquiera para poder continuar con el parcial.
Ejemplo 1er. intento
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación, Correo electrónico

Descripción generada automáticamente]
Ejemplo 2do. Intento
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación, Correo electrónico

Descripción generada automáticamente]
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación, Correo electrónico

Descripción generada automáticamente]
3. Según la lectura de la semana 3 pag.7 la respuesta marcada es correcta
[image: Interfaz de usuario gráfica, Texto, Aplicación, Correo electrónico

Descripción generada automáticamente]
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Pregunta 19

Tncorrecta  Puntiia 0.00 sobre 100 Marcar pregunta

De los siguientes ftems indique ¢cudl NO es una estrategia para determinar la rentabilidad de un
intermediario?

Seleccione una:
a. Incremento facturacién por periodo.
b. ROL
c. Incremento de conocimiento de marca.
d. Incremento facturacién vs otros intermediarios.

e. Margenes vs Costes.
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Pregunta 8

Tncorrecta  Puntiia 0.00 sobre 100 Marcar pregunta

La década del gran movimiento comercial minorista, donde se consolidan las grandes marcas locales
como Exito, Olimpica, Lay, Carulla, entre otros:

Seleccione una:
a. Década del 9o
b. Década del 80
c. Década del 70
d. Nuevo siglo
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Pregunta 1

Sinresponderain  Puntfiacomo1.00 Marcar pregunta

La siguiente actividad desarrollada por el intermediario: Los gerentes utilizan herramientas de Bussiness
intelligence, analisis y decision habitualmente —Sistemas de Soporte de Decision (DSS) y Cuadro de
Mando (SCORECARD)-. ¢A cuél factor clave de éxito corresponde?

Seleccione una:

Los recursos financieros y estructurales

@© b. Equipo de trabajo y experiencia en la distribucién

c. Elaboracion de un plan estratégico
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Pregunta 8

Sinresponderaéin  Puntéiacomo1.00 ¥ Marcar pregunta
La siguiente actividad desarrollada por el intermediario. El intermediario est4 dispuesto (abierto) a
adaptar las mejores practicas del fabricante (nuestras). ¢A cual factor clave de éxito corresponde?

Seleccione una:
O a. Los recursos financieros y estructurales
© b. Elaboracion de un plan estratégico

O ¢.  Equipo de trabajo y experiencia en la distribucion
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Pregunta 13

Sinresponderain  Puntfiacomo1.00 Marcar pregunta

Indique cuél factor critico de éxito en la seleccion de un distribuidor NO corresponde a los recursos
financieros y estructurales:

Seleccione una:

a. Los almacenes cuentan con medidas de seguridad.

O b. Tiene una financiacién suficiente en entidades de prestigio.
c. Elintermediario tiene almacenes propios y bien dotados.

© d. Elintermediario paga incentivos a sus vendedores

O e. Estan asegurados contra percances mayores.
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Pregunta 15

Sinresponderain  Puntfiacomo1.00 Marcar pregunta

El KPI => Disponibilidad de marcas. A cuél Area Clave corresponde:

Seleccione una:

O a. Cobertura
Frecuencia
Servicio al cliente

. Ventas

Distribucion
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Pregunta 4

Sinresponderain  Puntfiacomo1.00 Marcar pregunta

De los siguientes ftems indique ¢cudl NO es una estrategia para determinar la rentabilidad de un
intermediario?

Seleccione una:
O a. Incremento facturacién vs otros intermediarios.

© b. Margenes vs Costes.

Oc. ROL

d. Incremento de conocimiento de marca.

e. Incremento facturacién por periodo.




